PO3MIPU TA TPAHNU4YHA MACA
NMOWTOBUX BIAMNPABJIEHD

BHYTPIWHI NOWTOBI BIANPABJIEHHA

BignpasneHHs YkpnowTa CtaHpapTt/Tapnd «bazosuin» ta Ykpnowuta
Ekcnpec/Tapudo «[piopnuteTHUM» NpMUmatoTbCa 3a YMOBM, LLLO iXHi
napameTpwu BignoBigaloTb TaKUM OCHOBHUM BUMOram:

MaKCUMasnbHUI PO3MIp BignpaBfeHHA He MOBMHEH NepeBuLLyBaTu:
OfHi€el CTOPOHU - 120 CM Ta KOXXHOI iHLWOI 3 ABOX CTOPIH - 70 CM;

AKLWO 06’em BignpasneHHAa YkprnowTa CtaHgapt/Tapud «basoBuin» He nepeBuLLye
120 000 cm3, TO po3Mip OOHi€i CTOPOHM MOXXe cTaHoBUTK 00 180 cm;

0o6’eM BiANpaBfeHHA, AKe NepecunaeTbCA Ha agpecy, WO 3HaxXoAUTbCA B 30Hi
o6cnyroByBaHHA NEPECYBHOMO BioAiNeHHA, He NoBMHEH nepesuwysaTty 80 000 cm?,
a PO3Mip OgHIi€l CTOPOHU He NOBUHEH nepesuysaTn 120 cwm;

o6’em BignpaBneHHA YkpnowTa Ekcnpec/Tapud «lpiopuTeTHUN» HE MOXXe nepeBuLLyBaTun
120 000 cm®, BignpasneHHA YkprnowTa CtaHgapt/Tapud «basosuin» — 588 000 cms;

rpaHn4YHa maca BignpasneHb cTaHOBUTb 30 Kr.

BignpaBneHHs «YKpnowta JOKyMEeHTU» MPMAMalOTLCSA 3a YMOBM,
LLLO MOro napameTpu BignoBigatoTb TaKUM OCHOBHUM BUMOram:

poBxuHa — < 30 cm, WunpuHa — < 25 cM, BUCOTa — <2 CM
(003BONAETBLCA BIOXUNEHHA OJ1A OOBXUHU 5 CM Yy BinblUy CTOPOHY);

KOXHa 3 ABOX OyAb-AKUX CTOPIH BignpaBneHHA — = 10 cm.
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Mpuknapg, 1

47x43x40 = 80 840 cm?
120 000 cm® > 80 840 cm® < 588 000 cm3

BucHoBok:
BignpaBneHHa moxe 6yTn npuiHATE

Mpuknag 2

110x60x50 = 330 000 cm?
120 000 cm® < 330 000 cm® < 588 000 cm?

BucHoBoK:

BianpasneHHa Moxe 6yTun NpuiHATE
BignpasneHHam YkpnowTa CtaHgapt/
Tapudg «basosuii»

Mpuknag 3

120x70x80 = 672 000 cm®
120 000 cm® < 672 000 cm® > 588 000 cm?®

BucHosok:
BinnpaBneHHA He Moxke 6yTn NpUAHATE



